
 
 

 

 

Praktikant (w/m/d) Public Private Partnership/ 
Projectmanagement/ Facility Management – DSS000UV 
Düsseldorf 

Gemeinsam zukunftsweisende Lösungen für die Wirtschaftswelt von morgen entwickeln: Das ist das Ziel unserer mehr als 11.000 Kolleginnen 
und Kollegen an deutschlandweit 20 Standorten. Mit unseren innovativen Dienstleistungen in den Bereichen Wirtschaftsprüfung, 
Steuerberatung, Strategy and Transactions sowie im Consulting sind wir einer der Marktführer und begleiten unsere Mandanten in die Zukunft. 
In unserem Real Estate-Team begleiten Sie unsere Kunden bei allen Fragen zur Immobilienwirtschaft. Entfalten Sie bei uns in interdisziplinären 
und multikulturellen Teams Ihre individuellen Fähigkeiten und gestalten Sie mit uns Ihren Karriereweg! “It‘s yours to build.“ 

 Das erwartet Sie bei uns — Erfahrungen,  
von denen Sie ein Leben lang profitieren 

Als Teil unseres Real Estate-Teams in Düsseldorf begleiten Sie große 
Konzerne, Banken und Investoren beim Kauf oder Verkauf von 
Grundstücken, Immobilien und Infrastrukturprojekten. Ihr umfangreiches 
Transaktions-Knowhow gepaart mit Ihrem immobilienspezifischen Wissen 
bringen Sie in interdisziplinäre Teams ein und finden so kompetent 
kundenorientierte Lösungen. Dem Markt stets einen Schritt voraus und 
vertraut mit den neuesten Methoden und Technologien, übernehmen Sie 
in Projekten mit ganzheitlicher Herangehensweise vielfältige Aufgaben 
und früh Verantwortung: 

• Begleitung nationaler und internationaler Unternehmen der 
Privatwirtschaft und der öffentlichen Mitwirkung an anspruchsvollen 
nationalen und internationalen Immobilienprojekten 

• Unterstützung unserer Teams bei der Beratung von Konzernen, 
Assetmanagern und der öffentlichen Hand zu vielfältigen 
Immobilienfragen unter Einsatz innovativer Softwarelösungen 

• Erarbeitung von Entscheidungsgrundlagen durch die Mitarbeit an 
Machbarkeits- und Wirtschaftlichkeitsuntersuchungen 

• Eigenständige Bearbeitung von Aufgaben bei der Immobilien-bewertung 
und im Mietvertragswesen 

• Unterstützung bei anspruchsvollen Transaktions- und 
Infrastrukturprojekten 

• Entwicklung neuer und innovativer Lösungen im Zuge der 
Digitalisierung in der Immobilienbranche 

Das bringen Sie mit — Fähigkeiten,  
mit denen Sie die Zukunft gestalten 

• Studium der Architektur, des Immobilienmanagements, Facility 
Management, Bauingenieurwesens oder der 
Wirtschaftswissenschaften mindestens im 5. Semester mit 
geeigneten Vertiefungsfächern 

• Idealerweise erste Erfahrungen im Bereich Public Private 
Partnership, Projektmanagement oder Facility Management 
sowie sicherer Umgang mit MS Office 

• Analytische Fähigkeiten und präzise Arbeitsweise gepaart mit 
einer Begeisterung für Innovation und Technologie 

• Analytische Fähigkeiten und präzise Arbeitsweise 

• Sicherer Umgang mit MS Office und sehr gute 
Kommunikationsfähigkeiten in Deutsch und Englisch 

 

Das bieten wir Ihnen — ein inspirierendes Arbeitsumfeld 

• Aufbau eines beruflichen Netzwerks im Anschluss an Ihr Praktikum oder Ihre Werkstudententätigkeit durch Aufnahme in die EY Talent 
Community oder unser Praktikantenförderprogramm 

• Inspiration und individuelle Förderung durch Ihre Vorgesetzten 

• Leistungsstarke, vernetzte und diverse Teams, in denen unser einzigartiger EY-Spirit gelebt wird 

 

Erfahren Sie hier mehr über unsere vielfältigen Benefits, von denen Sie als Mitarbeiter bei EY profitieren. 

https://ey.taleo.net/careersection/gcam01/jobdetail.ftl?job=DSS000UV&lang=en
https://www.ey.com/de_de/careers/benefits-und-corporate-social-responsibility

